
浅川ダムの工事の即時中止を要求す

る。この事業への賛否は阿部県政を判

断するリトマス紙と考えます。 

雨が降ると必ず水がたまる道路や側溝

など、目の前のできることこそやって

ほしい！！     （40 代女性） 

今回のような住民の意見を吸い上げ

ることはとても大事なことだと考え

ます。        （40 代男性） 

介護保険料、国保保険料を年金から差

し引かれ、家賃や光熱費を支払うとい

くらも残りません。本当に切ない。 

（70 代女性） 

自営業は商品の単価をたたかれ利益

は少なく、大変な生活を送っていま

す。         （50 代男性） 

 

 

 

 

 

 

 

「県民なんでもアンケート」へのご協力 

ありがとうございました！！ 
約１７００通のお返事がありました 

暮らし向きは… 

約６割の方が「悪くなった」「やや悪くなった」 

浅川ダム建設は… 

「中止すべき」４７％ 

「いったん中断して再検証すべき」３４％ 

県会議員に望むことは… 

 税金のムダ使いをチェックしてほしい 

住民の声をよく聞いて県行政に届けてほしい 

が上位に 


